



Завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Почепского района, в том числе, одного несовершеннолетнего, обвиняемых в кражах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Почепского района, один из которых на момент совершения преступления являлся несовершеннолетним, обвиняемых в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ. По версии следствия, в сентябре и октябре прошлого года указанными лицами были совершены две кражи из дома в деревне Калиновка Почепского района. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/787790>